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ESTUDIANTES 
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Año: 2022 

 

No. ESTUDIANTES MATRICULADOS 

Diurno 1.117 

Nocturna 93 

TOTAL 1.210 

 

 

 
 

GENERO 

Masculino 668 

Femenino 542 

TOTAL 1210 
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ESTUDIANTES POR ESTRATO SOCIOECONÓMICO 

Estrato Cantidad Porcentaje 

1 16 1,3% 

2 706 58% 

3 435 36% 

4 46 3,8% 

5 3 0,25% 

6 4 0,33% 

TOTAL 1.210 100% 

 

 
 

ESTUDIANTES EN SITUACIÓN DE DESPLAZAMIENTO 

Femenino Masculino TOTAL 

46 43 89 
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ESTUDIANTES EXTRANJEROS 

PAÍS DE ORIGEN TOTAL 

PANAMA 2 

VENEZUELA 254 

 

 
 

No. de estudiantes por sede 

Sede N° de estudiantes 

Sede Principal: José Acevedo y Gómez 530 

Buen Comienzo La Colina 90 

Sede escuela La Colina 181 

Sede escuela República de Costa Rica 409 

TOTAL 1210 
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BARRERAS DE APRENDIZAJE 

Mental psicosocial 7 

Intelectual 14 

Física 1 

usuario del castellano 3 

Trastorno del espectro autista 3 

Múltiple 2 

TOTAL 30 

 

 
 

¿CON CUÁNTAS PERSONAS VIVE? 

 # personas Primero Segundo Tercero Cuarto Quinto Sexto Séptimo Octavo Noveno Decimo Once Total % 

1 1 0 1 2 4 4 1 10 1 3 2 29 4% 

2 16 12 6 14 11 14 18 19 13 8 10 141 17% 

3 22 15 12 27 22 19 12 13 15 14 6 177 22% 

4 20 20 15 17 20 15 24 30 24 14 6 205 25% 

5 o más 22 27 15 21 24 12 40 35 24 26 13 259 32% 

TOTAL 81 74 49 81 81 64 95 107 77 65 37 811 100% 
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¿CON CUÁNTAS PERSONAS VIVE? 

  # personas Primero Segundo Tercero Cuarto Quinto Sexto Séptimo Octavo Noveno Decimo Once Total % 
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NIVEL DE ESCOLARIDAD DEL PADRE 

Primero 16 2% 

Segundo 11 1% 

Tercero 23 2% 

Cuarto 8 1% 

Quinto 74 8% 

Sexto 51 5% 

Séptimo 35 4% 

Octavo 35 4% 

Noveno 49 5% 

Décimo 25 3% 

Once 292 31% 

Programa Técnico 69 7% 

Tecnología 39 4% 

Profesional 73 8% 

Posgrado 10 1% 

Sin escolaridad 1 0% 

No sabe 131 14% 

TOTAL 942 100% 
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NIVEL DE ESCOLARIDAD DE LA MADRE 

Primero 2 0,2% 

Segundo 10 1,1% 

Tercero 9 1,0% 

Cuarto 13 1,4% 

Quinto 44 4,7% 

Sexto 39 4,1% 

Séptimo 30 3,2% 

Octavo 44 4,7% 

Noveno 46 4,9% 

Décimo 29 3,1% 

Once 334 35,5% 

Programa Técnico 141 15,0% 

Tecnología 59 6,3% 

Profesional 93 9,9% 

Posgrado 0 0,0% 

Sin escolaridad 2 0,2% 

No sabe 47 5,0% 

Total 942 100,0% 
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PERSONA A QUIEN LE TIENE CONFIANZA 

Madre 504 52% 

Padre 52 5% 

Padre y madre 171 18% 

Otro familiar 23 2% 

Otro no familiar 68 7% 

Abuela 68 7% 

Abuelo 4 0% 

Hermano(a) 53 6% 

Tío(a) 19 2% 

TOTAL 962 100% 
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¿Para cuántas personas está disponible el equipo? 

1 432 45% 

2 245 25% 

3 131 14% 

4 88 9% 

5 o más 66 7% 

TOTAL 962 100% 
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MEDIO DE TRANSPORTE 

Bus 49 5% 

Transporte Escolar 67 7% 

Moto 45 5% 

Metro 7 1% 

Bicicleta 5 0,5% 

A pie 740 78% 

Otro 38 4% 

TOTAL 951 100% 
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